

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4054期

2022年3月

星期一

21

壬寅年二月十九

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

省市新冠肺炎疫情防控工作专题会议召开

3月17日下午,省、市新冠肺炎疫情防控工作第十三次专题会议相继召开,通报当前疫情防控情况,安排部署下步工作。

会议以电视电话会议形式召开。县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县领导在我县分会场收听收看。

省、市会议结束后,我县接着召开会议,贯彻落实省、市会议精神。许红兵强调,现在正处于疫情防控关键时期,要坚决贯彻落实上级有关精神要求,

紧锣密鼓抓好疫情防控,坚持人民至上、生命至上,提高政治站位,总结经验教训,把握防控规律,结合“能力作风建设年”活动,切实把疫情防控工作作为能力作风建设的重要战场、重大考验,从严从紧从实从细落实各项防控措施。同时还要有条不紊推进农村人居环境集中整治,把人居环境集中整治同疫情防控工作紧密结合,通过大力开展人居环境卫生整治行动,督促群众积极参与,以良好的卫生环境助力全县疫情防控工作。(吴一铭)

县委农村工作会议召开

3月16日上午,县委农村工作会议召开。县委书记许红兵出席会议并讲话。县委副书记、县长王代强主持会议。县委副书记郭杰、人大常委会主任刘景华等县领导出席会议。

会议传达了中央、省委农村工作会议精神,中央一号文件精神 and 省委书记楼阳生关于农业农村工作的指示精神;听取了农业农村局等11个相关单位工作汇报;安排部署了全县农村人居环境集中整治工作及近期麦田管理工作。

许红兵指出,过去一年,我县扛稳粮食安全政治责任,改善农村人居环境,提升村集体经济收入和乡村治理效能,展现了“乡村强县”建设的成效,为下步接续发展奠定了坚实基础。

许红兵要求,农业也要突出“项目为王”。相关局委要详细谋划下步工作,按照“说了算、定了干、再大困难都不变”的要求,抓好推动落实。

针对下步全县农村工作,许红兵强调,一是把乡村振兴作为县域经济“成高原”的关键支撑。通过发挥乡村振兴对县域经济的支持作用,促进城乡要素、资源、产业等方面的深度融合,为县域经济发展提供坚实基础。二是坚决守牢“三农”工作三条底线。端稳粮食饭碗,防止规模性返贫,守牢耕地红线,稳定“三农”基本盘,全面推进乡村振兴。三是大力发展农业产业和特色产业。(下转第二版)

全县党务工作会议召开

3月18日上午,全县党务工作会议召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央、省委和市委关于全面从严治党的新要求、新部署,总结2021年全县组织、宣传、统战、政法、办公室工作,安排部署2022年工作任务,动员全县各级党组织和党员干部,统一思想、凝聚共识,团结奋进、勇毅前行,为实现今年开门红、全年红提供更加坚强的政治保证和组织保障。

县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记、县长王代强主持会议,县委副书记郭杰、人大常委会主任刘景华、政协主席汤红漫等县领导参加会议。

会议指出,过去一年,全县党务部门全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,着力讲政治、抓党建、促发展、促改革、保稳定、惠民生,在全县形成了群众安居乐业的良好局面。对于党办系统、组织建设、思想宣传、统一战线和政法工作方面的短板和弱项,全县上下要高度重视,在今后的工作中认真加以解决。

会议要求,要抓住重点,主动作为。党办工作要发挥好“前哨后院”“参谋助手”“综合枢纽”作用,优化服务、当好高参,同时要树立“文章无小事”的意识,多积累,多学习,不断提升文稿写作能力;组织工作要突出换届重点,突出融合赋能,突出育选管用,突出人才工作,围绕党建引领,(下转第二版)

许红兵调研疫情防控工作和企业运行情况



3月18日下午,县委书记许红兵先后到贾复中学、宁洛高速宝丰站东口、郑辉百货超市、宝丰县京东大药房、大驰首府小区、河南广原非标机械装备科技有限公司、河南大地集团、五星新材科技有限公司、平顶山中电环保有限责任公司,调研疫情防控工作和企业运行情况。

在贾复中学,许红兵深入校园、餐厅,察看学校疫情防控工作流程,要求学校负责同志要高度重视,压实责任,认真落实各项疫情防控措施,共同守护师生健康。

交通卡点是疫情防控的关键部位。在宁洛高速宝丰站东口,许红兵察看值班值守、赋码管理情况,指出当前疫情输入风险加大,一定要加强人口管理,完善应急预案,快速设置核酸检测点和临时隔离点,严防疫情输入,确保安全稳定。

许红兵在调研中强调,要始终保

持高度重视、高度警醒,坚决落实“四早”要求,压紧压实“四方责任”,不断提高防控工作水平,从严从紧从细从实落实常态化疫情防控各项措施。要突出实战,开展应急演练,提升应对突发疫情的高效规范处置能力。要发挥基层组织力量,强化社区管理,加大宣传力度,引导群众自觉主动预防疫情,筑牢社会免疫屏障。

在河南广原非标机械装备科技有限公司等企业调研时,许红兵详细询问企业生产经营情况,了解新上项目建设进度,现场协调解决困难问题,要求企业克服困难,开足马力加快生产,同时绿化厂区环境,提升企业形象;鼓足干劲做好创新文章,提高市场竞争力,在增加企业效益的同时,推动我县经济高质量发展。

县领导马胜昔、姚桃叶、陈国辉、王红旗、陈卫东、刘伟刚分别参加调研。(朱亚旭 文/何乐 图)

我县收听收看全市创建全国法治政府建设示范市推进视频会议

3月16日下午,全市创建全国法治政府建设示范市推进视频会议召开。县委副书记郭杰,县领导张毅、姚桃叶等在我县分会场参加会议。

会议通报了市创建工作进展情况并安排近期创建工作。会议强调,各级各有关部门要深刻认识这次实地评估的重要作用和紧迫性,高度重视、迅速行动,对照评估方案要求和

任务分工,全面盘点、自查自纠,抓紧补短板强弱项,协作配合,全力完成好创建各项工作任务,确保顺利通过评估验收。

全市电视电话会议结束后,我县迅速召开会议,贯彻落实全市示范创建推进会精神,对我县下一步创建工作安排部署。(陈广灿 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 王晓光

我县组织收听收看全国森林草原防灭火工作电视电话会议

3月17日上午,全国森林草原防灭火工作电视电话会议召开。县委常委、常务副县长马培翼、县四级调研员陈卫东在我县分会场收听收看会议。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强森林草原

防灭火工作的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,全力以赴抓好森林草原防灭火工作,坚决防范遏制重特大森林草原火灾发生,为党的二十大胜利召开创造安全稳定环境。(李洪昌)

为进一步压紧压实防控工作责任,加强各学校的疫情应急现场处置能力,3月16日,我县教体系统在中兴路小学举行疫情防控应急处置演练。县委常委、宣传部长、副县长王浩,副县长姚桃叶现场观摩指导演练。

本次演练共假设三个情景,分别是入校检查、健康自查、晨午检突发异常状况。整场演练井然有序,各场景环环相扣,实现了全链条、全要素实战演练。

演练结束后,姚桃叶进行了总结点评,并要求各学校要认真履行主体责任,强化防疫物资保障,落实各项防控措施,从严从细从实抓好常态化疫情防控工作。(陈兵 马亚鸽)

防控体系应急处置举行演练情